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KnaccHas paboTa

«A HMYero He NoHMMana B MaTeMaTuke,
NO3TOMY MHE MPULLUSIOCH AyMaTb»

LbxoaH PoObUHCOH (aHTNTMNCKNA S3KOHOMMCT)




........................................

/// E 3a+ 10

2X + 12
-3,4B
3,7x -8
R | 11a+a

3 | -10+6x

\ | 18a-50
il
\@ﬂé¢ | -11a -9

£ | -233

Y—R+A—B—H—B—H W

T | Z2 |0 |RN|W |77 0DHBo|TT 0 \KIMmS




..........................................

PelleHne ypaBHeHUN

X+5=9
4 (x+5)=12
S0l 2x +7 = 32 - 8x

% | Uenb: no3HakoMuTLCSA C HOBLIMU NpueMamu
3 | pelleHust ypaBHEHUA U HayuMTbCs peluaTtb
| | YpaBHEHUS, NPUMEHSSA 3TU NPUEMBI.
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ANTOPUTM peLLEeHNs YPaBHEHUS

. Packpou ckoGKu (ecnv oHU ecTb).

. NMepeHecu cnaraemble ¢ X B OO4HY
yacTb ypaBHeHUSA, OCTa/lbHble B
aApyryio (npy nepeHoce He 3a6yab
NMOMEHATb 3HaK).

. MpuBean Nnono6GHbIE cnaraemMmble.
. Hanan HensBeCTHbIN MHOXUTE/b.



Bo Bcex pacCcMOTPEHHbIX NpUMepax Mbl
NMPUBOAMNU AaHHbIE YPaBHEHUS K BUAY

5 ax=b,roe a#0.

YpaBHeHNEe, KOTOPOE MOXHO MPUBECTU K TAKOMY
| BMOY C MOMOLLbIO MepeHoca crnaraembiX U
1 | npuBeaeHus nogoOHbIX craraemblx, Ha3blBaloT

| NIUHEeWHbIM YpaBHEHNEM C OJHUM HEN3BECTHbIM.
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CamMocTosiTenbHasa paboTa

PelunTb ypaBHEHUA:

1) -5+ 9x=10x + 4;
2)8 +7x=9x + 4,
3) -4 - 6x=4x - 3.
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-5+9x=10x+4;
OX=-=10x=4 + 5;

S | X=-9.
'// | Oteet. -9 8+ 7x=9x + 4:
| IX=9x =4 -=8;
} | -2X =-4;
| =-4:(-2)
Ih 1l
> 1 OTBeT. 2. =4 = 6x =4x = 3;
‘? -6x-4x=4 - 3;
3 | 10X = 1;
: | x=1:(-10)
///ﬁ x=-01.
- g OTBeT. — 0,1.
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PelwnTb ypaBHeHne: 3 _ Luns f
fimmm>
«Cutyaumm
B YXU3HU
TaKme.
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YpaBHeHua na 'MA 9 knacca

3 3x+5+(x+5)=(1-=x)+4.
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